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ВИВЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПОЛОЖЕНЬ 
АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА  
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НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Визначення пріоритетів державної антикорупційної 
політики, імплементація базових антикорупційних актів є 
передумовою успішної розбудови країни, становлення правової 
держави. Зазначене неможливе без належного експертного 
супроводження, урахування міжнародних рекомендацій 
з одночасною трансформацією свідомості посадовців різного 
рівня та громадян. 

З 2015 року МВС України ініціювало та здійснило низку 
реформаційних заходів, спрямованих, зокрема, на зниження 
рівня корупції в системі Міністерства внутрішніх справ України. 
Утворено Національну поліцію України, що комплектується на 
суттєво оновлених засадах і принципах; затверджено нову 
структуру апарату Міністерства, у якій утворено Управління 
запобігання корупції та проведення люстрації як спеціально 
уповноваженого підрозділу в МВС України з питань 
запобігання та виявлення корупції; вибудовано систему 
відносин із центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом 
Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України. 

Превентивні антикорупційні заходи здійснюють серед 
публічних службовців МВС України, підконтрольних 
Міністрові внутрішніх справ державних органів/формувань, а 
також працівників закладів, установ, підприємств та організації, 
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що належать до сфери управління Міністерства або 
відповідного державного органу/формування. 

Так, 22–23 червня 2017 року на базі інституту 
післядипломної освіти НАВС проведено навчання з основних 
положень антикорупційного законодавства для 125 керівників 
та уповноважених з питань запобігання корупції закладів, 
установ та підприємств, що належать до сфери управління 
МВС України. 18–19 жовтня поточного року організовано 
тематичний короткостроковий семінар з підвищення 
кваліфікації 77 працівників Національної гвардії України й 
інших підконтрольних Міністрові внутрішніх справ України 
державних органів з питань запобігання та протидії корупції. 

Під час навчання обговорювали теоретичні й практичні 
проблеми застосування антикорупційного законодавства; 
організації та проведення заходів у сфері запобігання корупції; 
діяльності вповноважених підрозділів з питань запобігання та 
виявлення корупції щодо здійснення превентивних 
антикорупційних заходів; запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів для публічних службовців і юридичних осіб 
публічного права; притягнення до відповідальності за вчинення 
корупційних правопорушень; рівня корупційної злочинності в 
Україні та світі; організації діяльності суб’єктів протидії 
корупції у сфері реалізації антикорупційних заходів; створення 
умов для повідомлень про факти порушення вимог 
антикорупційного законодавства, налагодження ефективної 
взаємодії з викривачами; застосування превентивних 
антикорупційних механізмів; співпраці з громадськістю в 
здійсненні заходів щодо запобігання і протидії корупції тощо. 

Заняття проводили із залученням як науково-педагогічних 
працівників академії, так і досвідчених практиків, зокрема: 
директора Департаменту організації роботи із запобігання та 
виявлення корупції НАЗК О. Оніщука; заступника директора 
Департаменту моніторингу дотримання законодавства про 
конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання 
корупції – начальника першого відділу НАЗК А. Козловського; 
головного спеціаліста відділу з питань розробки та моніторингу 
виконання антикорупційних програм Департаменту організації 
роботи із запобігання та виявлення корупції НАЗК А. Смаги; 
головного спеціаліста першого відділу Департаменту 
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фінансового контролю та моніторингу способу життя НАЗК 
І. Яковенчук; начальника Відділу організаційної діяльності у 
сфері запобігання та протидії корупції Генеральної прокуратури 
України В. Сеник; заступника начальника Відділу 
організаційної діяльності у сфері запобігання та протидії 
корупції Генеральної прокуратури України Ю. Кулікової; 
прокурора Відділу організаційної діяльності у сфері запобігання 
та протидії корупції Генеральної прокуратури України 
Н. Панафеди; детективів НАБУ Д. Рудніка й О. Савкіна; 
головних оперуповноважених відділу протидії корупції 
управління оперативних розробок Департаменту захисту 
економіки Національної поліції України О. Лозового та 
Д. Бородія. 

У грудні поточного року заплановано проведення ще 
одного тематичного семінару з основних положень 
антикорупційного законодавства для 130 керівників та 
уповноважених з питань запобігання корупції закладів, установ 
та підприємств, що належать до сфери управління 
МВС України. 

Відповідно до рішення Конкурсної комісії Національного 
агентства України з питань державної служби з відбору 
виконавців державного замовлення на підвищення кваліфікації 
державних службовців і посадових осіб місцевого 
самоврядування (протокол від 18 квітня 2017 року № 2), 
продовжено роботу з підвищення кваліфікації державних 
службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань 
запобігання та протидії корупції. 

Освітній процес за професійною програмою підвищення 
кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого 
самоврядування з питань запобігання корупції та програмою 
тематичного короткострокового семінару з підвищення 
кваліфікації працівників органів державної влади й органів 
місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії 
корупції тривав у період з 18 вересня до 22 листопада 2017 року. 
Загальна кількість державних службовців, які пройшли 
підвищення кваліфікації, становить 1224 особи. Одночасно 
забезпечено підвищення кваліфікації 301 державного службовця 
територіальних органів Державної аудиторської служби 
України, зокрема 273 – у режимі відеоконференцзв’язку. 
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Окремі питання застосування антикорупційного 
законодавства постійно вивчають під час підвищення 
кваліфікації працівників Національної поліції України, 
Державної міграційної служби України й оперативного складу 
Державної прикордонної служби України. До занять із цією 
категорію фахівців також залучають досвідчених науково-
педагогічних працівників профільних кафедр і практики. 
У поточному році проведено бінарні заняття спільно зі старшим 
оперуповноваженим з особливо важливих справ Головного 
міжрегіонального управління оперативного забезпечення зони 
проведення АТО ДФС України І. Кисільовою; детективом 
НАБУ, кандидатом юридичних наук О. Грудзуром; заступником 
начальника Управління з питань запобігання корупції та 
проведення люстрації Національної поліції України, кандидатом 
юридичних наук О. Ілляшенком. 

Такі заходи сприяють поглибленню теоретичних знань і 
практичних навичок із застосування основних положень 
антикорупційного законодавства, отриманню методичних 
рекомендацій з організації роботи щодо запобігання та 
виявлення корупції, ознайомленню з міжнародним досвідом у 
сфері протидії її виявам. 
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Після перемоги Революції гідності реальна, а не удавана 
протидія корупції, насамперед у вищих ешелонах влади, стала 
одним з пріоритетних напрямів роботи правоохоронних органів 
держави. Результати цієї роботи матимуть істотний вплив на 
імідж органів прокуратури перед міжнародною спільнотою. 

Зокрема, правоохоронці Луганщини з 2014 року 
здійснювали дієві заходи з викриття корупціонерів, насамперед 


